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‘ Pwlyujhl qnpdwninmpul mtuwlp | UwjmghGp I

1.1

dwpyh pugnud b uywiuwplnud” !

0 X< npud

1.2

<wdwhunpnh huphyGliph GJuquqniG dGwugnpn, !

o hpwywpwiwlwi widwlg?

15 000 << npud
(Yud g6 hwdwpdtp wpwmwpdnp)

e wihww dinGuwpyuwwmbtptiph pninp hwphyGtph hwdwp

5000 << npud
(Jud ngpuG hwdwpdtp wpwmwpdnyp)

{wpyhg pwnyuoph, YSwpwjihl wjp thwunwpnph Yuwd wnwlg hwpdh
Jquuwpjwd  qnpowppltph  Ytpwpbpjwyp  thwunwpnph  wmpuwdwngpnid
Jnipwpwynip gnpowpphg htimn

0 < npud

{wzyhg punywoph fud wji hwunwpnph (ntntlwlph) mpudwnpno
EiaywnpnGuyhG thnuwnh, $wpup fud hwnnpnuljgnipjwb wy) Shong Ghpny
(Ghpwnjwy UUL)

o << mwpwopnid

500 << npud

e << mwpwophg nnipu

500 << npui+juwh Jupd

{wpidhg (wyn pynud’ quplughl hwpyhg) pwnqwoph, Ydwpuyhl wyg
thwunwpnph Jud wnwlg hwpyh juunwpuwd gnpowpplliph yapwpbtpyug
thwunwpnph YpYGophGuwlyh wmpwiwngpnd® pun gnpowpph Juntidnpjw i
(Gpwnyuy UUL)

e Uh6sL 1 mwph Juntiinipjnil niGkgnn dwiw Gwljwhwnywdoh hwdwp

2 000 <<

e 1-hg 3 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwjwhwunywoh hwiwp

5 000 <<

® 3-hg 5 mwph JunbtinipjniG niGgnn dwdwlwjwhwwnywoh hwdiwp

10 000 << npuid

Lwyh, hwayh duwgnpnh, hwyny Ywd wnwug hwodh Ywwnwnpdwd
gnpdwnpubiph ybpwpbipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyp nwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghtu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'

e hwytipkil jkiqyny

1,000 &< npuid

e nnuubiptl Yud whqitpti jhgniGipny

2500 <<

<wyh, hwany Yud wnwg hwadh Yuwnwnpdws gnpdwpputinh yapwptinguw
nbintilwupubph/wnbintiwwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnw UUL)

1.6 uwlwght + thnunwhtu dwnwjniejwu Ydwn

PwlYwjhG hwpyh yepwptipjuw) mtntwlph W SWIFT hwnnpnugpnipjuG
wwwnskih mpuiwnpnud (Ghpunju UUL)

1 000 &< npuid

Uty mwpyjw pGpugpnid gnpownlnipjniG shpuwwGugpwo hwpyh
wwhwuwind b uywuwpynu®

e wlihww dtinGuwpyuwnbptnh hwdiwnp

hwpyh dGugnpnh swihny wnwybjugniyGp 1 500 << gpud

o hpwjwpwlwlyuwl widwlg hwiwp

hwyh dGwgnpnh swihny wnwybpugnyGp 5 000 <<
npwyd

LwpytipGhswywb (wniphunpuywl) hwpgiwl yuwumwuuwGibph
(ntintjwpiiph) ywnpwunnd b wpudwgpnd (Gepunjwy GUL)!

10 000 << ot

{upyh opwlwl WGwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mupbiuwl
wunynuwnnpnyph swithp (Untnwyguo mnynuwgmiwpitipp ydwpynud bl
wiuwwl yuppbpwwlnpjudp® nipupwlsnip wiugw Yytpohl opp)

o << npuiny hwphyGtph hwiwnp /puguwnenipjudp POS mbpdhGwGeph
uywuwpiwb Gyuwunwyny pugyud hwphyGtph/

1%

o << qpuiny’ POS wmbpdhGuyGtph vyyuwuwpyiwb Guuwunwyny pugduo
hwphyGtph hwdiwp

0%

e wpuuwpdnypny hwphyGbph hwdwn /Gepunju POS mbpdhGuGhph
uywuwpiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/

0%

e Jdwpwhwpguwpluwjhl yuqiwytpunipjmGatph hwdwp pugynn
JdwpwjhG hwwnniy hwphyGtiph hwdwp

0%

Euppnnt hwphyGtipny gnpowntmpniGGtip.

e w(ipwnd qniph gnpdwppltph hwiwnp

hwpyhG dntnpwgpynn gnidwph 0.1%, Guqugni) ﬁn‘ 20 000 <<
npud, umwtlhlwqmjﬁn‘ 100 000 << npud

e ruipdwjuG qnijph qnpowppGtinh hwdwn

hwpyhG dninpwgpynn gnidwph 0.3%, ﬁlhuqulqmjﬁn‘ 15 000 <<
npud, umwtlhlwqmjﬁn‘ 50 000 << npud

1.13

{uwipyh thwlynui

0 &< npud

L Unyyti walpugptn sh iy prpulguiht, wpdtpnpliph uy el

2

f

nlwyn,yupl

plpwighly hupnGhph Ghunndwdp:

Gpli 1

h r 1. 1/
/s

200,000 <‘<‘ quu" (l]wu" ppwl hwdwpdbp wpuwpdngp), hulp welanpughl Fpguphlq (POS

iht, pui

16 L unyi jhl hup]Ghph vywuupldw G hudwp pugyuo

ipwlwlpuw G wldh mbopklp Lipwd 10% L wijlbph pudGhdwu mlbgng ubl[lwl{wﬁwmbﬁy ns nbghnbGm F, wuyw ufjwy wwlpughlp uwhidwbynif b

Lrt.

wpunupdnyp):

Uwlpughln fhpwnymd b, bpl <wowfunpph wlndGng Pwllingd pugduwo popnp huppyGhpny 0kl unupgw plpuwgpmd nplk qnpo
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph winlGnyg dGihg wibih huppyGaph weiuynipjul phypnd wwlpughln quiGdymd b jmpup wiisinp hwpih hwdwn
wnwlbdhl-wnwGdha, hul npligh hwpdhl dGwgnpph puguwlugmppul pliypnd, gy hupdh

) ilaqunplyne plagpnid® 550,000 << ppund (Guad ppul hudwpdbp

pynil s fipuy

h Gisiuli B /

9 4

wyy huphyGlphg: UngyG §lnp sh Jbpupbpgdnid << -LO vwhdwljwo 50.1 qifuny Gwfuunnbuywo hunnntly bwg]]l[ﬁbp]]ﬁ

gyl L bpl <wpify/Gbphg

ghlip quidym | <wadwfunpnh puGinid pugyud



1.14| Ypuiwlui sehwjhG gppnyyGph mpudwnpoud(Gipunju UUL) 2 500 << npud
1.15| {wphyGtiph 2wpdh yhpwpbtipjw) SMS dwnwjnipniG
1.15.1| Swnwjnipjul shwgnid® hwiwdw)l hwdwhunpgh nhinudh (Gepunju; UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb ydwp (Gipunju UUL)
e nhqphntlGwn hwdwunpylGtph huwdwp 2 500 << npud
® ny ntighntiGun hwdwhunpyGbph hwiwnp 5000 << npud
1.16 Yunniguywwnnnh hwphybtipny gnpdwninipniibbtp
1.17 <wiyh pugnid 100.000 << npud
1.18]  <unpyh ijwqugnyi dhwgnpn 0 << qpud
1.19 <wyh uyuuwpynid 0 << ppud
1.20]  <wpyh thwynid 0 << npud
1.21 {wyh opwywl dGwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mwptywl Muytwlwgpuyhl
wmnynuwnnnijph sw
1.22 Unwplumyugmpl stnwnuijmb hwphyGtn
1.22.1| {wpyh wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| Qwpyh pwugmy L uyywuwpynud 1 500 << npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 X< npwd
1.22.4| Qwpyh Gyuqugni)l WGwgnpnp 0 qpud
1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpud
1.22.6| Nuynt JuwGuhly dmnpwgpmd b Gjpuwgpnid sh hpwlwGwgynid
] P ———— St onla i SRR B0 OB g
1.22.8| ®njuwlgniilGtn hw)yhg.
- GippwGlwghG ) 0 << npund
- << wy) pwGytp L wpnbipyhp 0.1%, GuquqniyGp 9 000 << npud, wnwybjugniyGp 50 000
<< ppud
1.22.9| UGYywGfuhly dnunpwgpnuiGtp hwpyhG 0 << npud
1.22.10| <wpyhl PwGyh Ynnihg hwpytqpyny mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)i «XU3LHALEULULU» OLL Ynnihg twwnngynn
Luwnuopltinph L mbintwlpltph mpuwdiwnpnud ownwjnipjniGGtph UwwqlGtph 1.3, 1.4, 1.5, 1.6, 1.7 L. 1.8
Ytwtiph:
2. Ontumilgmibbg
2.1 «KLUBLhQULEULU LYY AL huwiwlwpgnud thnfuwlgniibbp 0 << npud
(ﬂhgﬁwuﬁwﬁjnmw]hﬁ)‘ << npwiny L wpwnwpdnypny
2.2| UhgpwlywjhG thnfuwGgmuiGhp’
2.2.1| X< npuiny (KL mwpwdpniy).
w) | pwlywjhG hwyhyGpny 0 &< npwd
p) | wnw@g hwyyh pugiwd.
e sk 25 000 X< npud 100 << npud
e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npwd 200 &< npuid
e 100 001-hg vhGsL 500 000 X< npud 300 < npud
e 500 001-hg dhGsl 1 000 000 << npuud 500 &< npud
e 1000001 << npud L wytijh 1 000 &< npud
2.2.2| Cuiwy (GnyyG pubywyhG opdw plpwugpnid) thnfuwGgnuiGtip << npnuiny 0.1%, Gququljﬁn‘ 500 << npud,
({{ mwpwopnut) wnwytjugnyGp’ 5000 << npuid
2.2.3| X< npuiwghG hnfuwGgdw wwjdwGbph thnthnfunipyn G, wjn pynud’
thnfuwlgiw@ stinju hwdwpnud
o X< npudng 1 500 << npud
2.2.4| Unmupdmpwjhl thnjuwGgnuiGhp’
2.2.4.1 | X< wiwpwophg nnipu
w) | Juumwpmy®
e UU'L nnjupny, Gypnjny L wy; wqun thnfuwpytijh wpnwpdngpny*
«BEN» wnuwpphipuyny 0.15%, GuquqgniyGn’ 3 000 << npuud, wnwybjugneyGp' 30 000
<< npud
«OUR» ¢ mwpplipuyny 0.15%, GJuqugnyyGp® 7 500 << npud, wnwybjugnyyGp'
50 000 << npuid
«G-OUR» 7 mwpptpuwyny (ShwylG GU'L nnjwpny) «OURy» wmwppbipuy + 10 000 << npuud
e (1} nnipiny
UhwjG «OUR» wwppbpulny 0.1%, Gyuqugnylp® 3 000 << npuid, wnwytjugnyyGp' 30 000
<< gnud
P)| Juumupjud thnfumbgiwb’
QUL nmuipny, Gypnjny L wj wquwn thnfuwplybih wpmwpdnypny
e qniiwnh Ytipwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp
o wuwjiwGGhph thnhnfunipymG 25000 << npud
e npnlintd
0 nnipny
o qniiwnh Ytpwnupd Qwhwnnih hwdwéw)Gnipjudp 5000 << npud
o wwjiwhGtph thnthnfunipniG
o npnlnid
)| sqwwwpjwo hnfjuwligiwb'
o stinjwy hwdwpnud 0 << npud
2.2.4.2| XL wmwpwopnid
4wy wquun nfuwpllp wpmwpdnypmy dinfuwlgmdGph hudwp pugnighs qubdyn Fdpelapy pullh Gngdhg Gepluwjwgyuo dheGappun/dupn
5 “gpN Tmwppbpuwlp Gwlwhnd o “dpelingn puGibph dholnppuydwnplpp qubdymd 6G puwhwnnifig infuwlgyng gnidwph hupdpl”
6 “OUR” unwppbmulp Guwlwhmd E - “dholinpng pulhbph dhenppunjawplbpn quiGdymd GG ginfuw g G hpunfu Gy hg L pwh hg”
7

G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”




o UUL nmyuipny L Gpnyny << WP dhengny 0.1%, GwqugnyGp 5 000 << nuua, wnwykwgnGp 20 000
<< npud
Stjuqiiw6 dwnwynpjul yawnphh 1 Gn1d

StfuqGGiw6 ownwynipjw JawplGbph plpmGnod 1 000 << npud
4. “lmhuunmm[i
4.1 | Fpwiwwwhng’

o wndtipGtiph L hwunwpnptph h ywh pgnind (Gpunjuw; TUL) 300 << npwd (opwlwG)

e nulynt h wwh plnniGnd (Ghipwnjuw) UUL)" vwlwghlp yhpuptpynud b LwGyh 1 000 << npud (Ghwbquq)
dwpjwd yupytiph nuynt gpuyghG

4.2| UGhwunwlwl ywhwwnmbnbp (Ghpunju UUL)

uuduumip Umutws; Muhuuttgf 1 27 8-15 16-30 31-90 91-180 181270 271-365
_ aqpuiukjul (ﬂltut.‘r.;uuunhnh]m;lnhgg) Sunui Remuatt | Renpmil | Ramuet | Réeds | Ramed | Rt | Rimpuwd | 22
( nh sunhp) ey
®npp
®npp (75x255x417,75x295x500,80x300% 13 300 000 1000 3000 5000 7000 10 000 17 000 20 000 27000
(417x255x75) 85%295x490,85x300x500,90x280x
490, 95x280x500)
Uhoht
Uhghb %g)’(‘gg&’;‘;glﬁ; 50;:;3);‘;3%31075; 1339 %%%%%10' 1500 5000 7000 9 000 15000 25000 27000 32000
(417x255x257) 500,250x300x500,260x300x500,
260x300x419)
Uuo
(185x545x417,470x200x490, 175x 39 000 001-
Ubd 590x490,175x500x600,200x530x 60 000 000 2000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32 000 37000
(417x255x380) 500,
200x500x600,375x300x419,380x
300x500,400x300x500)
Tunynp
Tungnp 3000 8 000 12 000 18 000 25000 32000 35000 40 000
(275x500x550,650x300x419, 60 000 000 L
(417x650x265) 650x300x500) wit
4.3 | MuydwGuqph qnponnnipjul dwdytinmp jpuGwnig htimn wihwwmwywl 500 << npud
wwhwwtnp b pwGwihG shw(daGtne nhupnid (Jnipupwlgynip npwgnwo opyw hwdwn)
(X< Gunwywnpnipjwb Ynnihg hwjnwpuwpjwd wpnwlung
nnuipjwl dwiwGuwiwhwunywond uwhiwiynud £ 0 << npud)
44| UGhwnwlwl ywhwwntnh pwwihG YnpgGhin Jud JGuwubim ghypnid Gop
pwlwnt mpudwnpdw dwp (Ghpunju UUL) 20 000 << npud
5. UhowqquhG thwunwpnpwihl qnpdwnGnipinGGtn
5.1| UhpwqquijhG hGywunitn
‘Lhpinoiw G hGwun
5.1.1| hGywun hwGdGwpuwpwliwGh Yud npu yuwjdwGatph thnthnfunipjul 5000 22 npud
owlinignid
5.1.2| Qwumwpnpwjhl hGhwunjh Ghpluyjuguo, puwjg hwdwunpnh Ynnihg 30 000 22 ppud
JSwpjwd hwumwpnptph htwn Yypwnund pnpwyhg puwlybphd
5.1.3| dwuwmwpnpbtph hwGdinui® hGhwunjh Jdwpiwb jwd wigbuwnh nhiwug 0.25% Gywquqgn)Gp 35 000 << npund
wnwybjugnyGn’ 70 000 X< gpud
Unuwhwiiwb hGhwun
5.1.4| hGywun hwGéGwpuwpwliwGh pnpupynud, hGhwun hwunwpnpbph 0.25% Gywquqnr)Gp 25 000 << npud
unnignid b wnwpnud wnwybtjugnyGn’ 100 000 X< npuid
5.1.5| hGyuwun hwGdGwpwpuwlwulh wwjdwblbph thnthnfund® Gepunjyw) Gpu 15 000 22 npud
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquihG thwunwpnpwjhl wyptnhwmhyGhp
‘Lhipimodw( wynpbghuhy
5.2.1| Uyptnhwhyh pnqupynud’
w) | hwdwfunpnh gpudwlwl dhengGtph nhiynGugiunip 0.15%, GuquqgnijGp 45 000 4< npud
p)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puwn jpugnighs wwjiwGwynpyuonipjul
522 Ejllél?]? lll]n?l};lz URTLW ®RE prnuipud wiptnfuhyh hwunwnnd w ponupydwa 5.2.1 vwyughG + hwunmwwnnng pwGlyh vwughG
5.2.3| Qwuwmwpnptiph nyniGnid L unmgmd (gmpuwpwlsmp hwptph hwdwn) 35 000 << gpud
504 UlGhwdwwywwnwuuwimpynGGipny thwumwpnptiph plnmnd Jewpdwl 50 000 22 npuwd
(nipupwiGsynip hwpbiph hwiwn)
5.2.5| Uyptnhwnhyh ywjdwGGbph thmpnfunipni 25 000 << npud
Uyptinhnpyh htnm Jubsnd/shnyu) hwiwpnd pwhwonth
52.6 huiiwa ) Gnipjudp 25000 << npud
3 : g
5.2.7| Uypbyhnpgh qnutwph YGwpnu 0.15%, GJuqugnyyGp’ 10 000 << npud, wnwybjuqgn) ﬁ% 4715111 (:38
Upwwhwliwb wyptnhnhy
5.2.8| Uyptnhwhyh juwd npu yuwjdwlibph hnthnfumpjwl dwlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptnhwnhyh hwunwwumnid®
w) | wy) pullh gpuiwlwb dhongGhph nhiynGugiunip 0.15%, GuqugnijGp 40 000 {< npud
p)| wj wywhnynipjwl nhiwypnud puwn jpugnighs wwjdwGwynpjuonipjul
5910 ;(l)uli;ﬁlxg?pnphph plnniGnud, unnignud b nipuipynid (Jnipupw Gy nip thwpbiph 35000 22 npud
5.2.11| Uyptinhuhyh wuwjdwGGtph thnthnfunip jniG 25 000 X< npud
5.2.12| Ulyptinhwpyh htwm fulsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptnhnpyh thnjuwlgnid 0.2%, GuquqnijGp 45 000 << npud
5.3| UhowqquyjhG RulliuyhG GpupfuhpGtp
Gpuytuhph ppuiphnud

5.3.1| 4L wupwophg ynipu gwhwnnth oqupG ponwplyynn Gpupjupp®
5.3.1.1 | wnwg wy pulh dwuGuygmpjumb’
{wdwfunpnh thongGtph wuywhnynipjub nhypnid (qpuiwlwb vhengGtph tipwyfuhph gnudwph 0.5% dhwlwg,
ntiynGwgnid owdlynipwjhl hwyyhh) GJwquqni)Gp’ 30 000 npud, wnwybjwgnyGn' 250 000 << npud
tpwfuhph gnudwph 2.5% wmwptyw
(YewpnuiGtppn” wiuwuw6), Gjuqugni)Gp’ 40 000 X< gpud
5.3.1.2| wy pwGyh Ynnihg tipwyjuhph Yypuwpnnuplpiuip 5.3.1.1 uwluwqghG + wyy pwGyh she Gnprpuuydwp
5.3.2| Uy pwGyh Ynmihg pnquniwd puzjuhph hhdw6 dpw wpuwdwgp]on bpugtuhp®

w)

p)| Uy wywhnynipjul nhypnud




Uy Pwlyh dhongGtiph wwwhnynipjul nhypmd (npuiwlwl dhonghGtph

tpwyfuhph gnudwph 1.0% wwpblywl

w) nwynGugnid dwolynipwhG hwyyhl) (YSwpnuiGhpp' wduwuwi), GuquagniyGp’ 40 000 << npud
p)| Uy wywhnynipjul nhwpnud npuw jpugnighs wuwjdwGwynpjuonipjul
Gpw)fuhpGph pipwghl vwwuwnynud
Gpw wjiw Gl nthnfunipnil (Fugwnnipjudp gnidw
>33 mﬁhﬂiﬂpﬁ hjdwﬁllhglllllll llljl[lllllllulllulud%]nlﬁhé) quImPIAR gt 15000 << npud
5.3.4| Gpwptupph Jud Gpu wuwydwGGbph hnthnfumpjwG dwlnignud 15 000 << npud
o g
5.3.5| ‘vhpyuwjugywo ydwpdwl wwhwloh pujuwpupnud updon gnutuph 0.3 ﬁh&lhuéﬁﬁﬁizjﬁ? 14250%00%244%;1;‘1%
5.3.6| dwdwhunpnh yEwpiwG wywhwloh unnignud 20 000 << npud
5.3.7| Pwllwjhl tpwpfupph vyuwuwplynud
w) | Unwelwlwpg wwywhnyjwonipjudp 0 X< npud
U1 wywhnyywonipjud 5 000 << ngpud

\ Uh9wigquijh thwumnwpnpuighG gnpéwmnGnipyniGGtph inugnighs wopimG6hkp

UheGnpn pwGytiph dhe Gnppuydwnltipp b wyp thwuwmwgh Giplujugywd dwuubpp quldynd GG jpugnighy

"dwjphqGupw(y" ®LL-h thnunwjhl Swuubpp quGdynd kG [pugnighy

6. LwlljuyhG tpw)tuhplbp << nwpwopnd (QuiGdnuip funwpynu £ thwijwa)

UhowqquijhG puGuwihG tpupfuhpGtph uvwywqGtpn yhpwnbih 66 Gul MwhniumwihG wyptinhunhyh (Stanby L/C) hwdwp

6.1| PwhYwjhG tpwpfuhph mpwdwnpnd (pnqupynid) (GhGsl 1 mwph
dunijtiinny] npwdwnpynn bpwptuhpGliph nhupmy)®
6.1.1| Unwolulywng wywhnyjuwonipjuip guljugwd mtuwyh pwilwjhl pwlyuwyhG hwyhG wnw vhongGtiph wwwhnygwompjudp®
tpw)tuhp tipwptuhph gnuiwph 0.25-0.5%, GuqugneyGp’ 20,000 << npud,
wnwytjugniyGp' 1,000,000 << npud
wywlnwjhG hwyhlG wnw vhengGtiph wwwhnyquonipjuip
tpwtuhph qnudwph 0.5-1%, GJuqugnyyGp’ 20,000 << npuud,
wnwybjwugniyGp' 1,000,000 << gpuid
6.1.2| CwpdwwG L wGywnd gniptph gpuyny wywhnyjwonipjudp guliugud tipwptuhph gnuiwph 1-2.5%, GuquqnyGp’ 20,000 << npud
wbuwyh pwiwhG Gpupfuhp
6.1.3| Qpuwdwuwl hnuptiph, Gpuwfuwynpnipjwb b wy wywhnyjuonipjudp tipwptuhph gmdwph 2.5-5%, GJuquaniyGp’ 20,000 << npud
guijugwo mbuwyh pwliluwyhl Gpupfuhp
6.2| PwllwjhG bpw)tuhph dwlnignud 22 000 << ngpud
6.3| PwlYwjhG tpwfuhph gnponnnipjul dwitunp tpupwagnid, Gpywpwdqynn tpwpfuhph qnponn uwyjwaghb
wwdwGGhph inthnfumpjmG (nwptw hwyywpyny), GJuqugneyln’ 20,000 <L npud
6.4| Pwlyh hwiwdw)lmpjul nhypmd pwlyujhG tpwptuhph 30 000 << npud

wywhnyqwonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunju TUL)

(nipuwpwlysynip wuyywhnyjuonipjub
Uhgngh thnthnfunipjwul hwiwp) Epwpfupph vwlwgGh
thnthnfudwdp

7. Fpuwiwninuyhl gnpownGnipymGGtp

7.1

- qpuyh wnwpluwl wnwoGwljupg gpuyny thnthnfubnt nhupnid

{wdwhunpnh hupyhG Ywiuhly ShengGlph dnunpwgpnug” °

0 << npud’ wnwig tpuw, ph uwlwqGh hhnthnfudw G

o <& npwd

0 &< npud

e UUL nnjup

0 &< npud

e wj] wquwn thnfuwplbjh wpnwpdnyp °

Pwlyh wiklopjw uwljwughG

{wdwlunpnh hwyyhg Yubiuhy dhonglGbph npuwdwnpnid’

o &< npud

0.3%

e UUL nnjup

0.5%

e wj wquw thnfuwplybh wpmnwpdniyp

Pwlyh wiklopjw uwywaghb

«ABB-OUQ £hOULEU» (wjwumwbh Udtphyjw {wiwjuwpwuh
«opthwb9yui qyninuliwl hwiwylpGtph qupqugiwb» opwaqph
2powGwyGtpnud mpwiwnnynn Juplybp)

0 &< npud

«ABB-UQ-N» (X< Gunwywpnpjul w)fuwnwluqih «3nuiuwi
nwpwopwjhl mGntuwul qupqugiwl opwgptph hpwwlwgdw i
qnuublyuly yhmwlywl hhdGupyh Ynnihg hpuwwlwgynn
wjqtgnponipjwl bhGwlGuwynpdwb opwagph pewlwyGtipnd npudwnpynn
Jwnytip)

0 < npud

«ABB-UQ-N» (@ jniqunbubiuwlul hnuiph dptipmiGhph (qGnuiGhph)
(ywunwyny wgpnytpwiwldwb nnpunhl npudwnpynn Jupybph
wnnynuwnpnypltph unipuhnuynpiwG opwqnph pewGwyGtipnid
wpwidwngpynn Juplp)

0 < npud

«ABB-UQ-L1» (X<-nd fjuwnnnh, dwdwlwlyuwlyhg wbiubnnghwibpny
wwlynn hGuntGuhy yunwwnnt wyghGtph L hwnmwwwumnulngGtph hhdGuw G
hwtwnp mpudwnpynn upybph mnynuwnpniypltiph unipuhnugnpiwG
opuwgph ppowlwyGipmy mpwdwnpynng Jupytip)

0 &< npwd

«ABB-UG-P1» (X< gyniquunbutiunipjninid jupuuwwwpnwwl gulgtph
Gtipnpuiw G hwdiwp npudwnpynn Jupytph nnynuwnpniyplbph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn yunytin)

0 < npud

«ABB-UQ-N» (Npngiw wpnhwlwl hwdwlwpgtiph Gepppiw6 hwdwp
wnpwdwnpynn yupytiph wunynuwnpnypGtiph umpuhnuynpdwl opwagph
2nowlwyGtipmy wpwdwnpynn Jupytip)

0 < npud

«ABB-UG-P1» (X<-nud 2019-2024 pyulubGbph wmwjwpupnionipjul
qupqugiwl Guwwnwlny npudwnpynn yupytiph wnynuwnpnypGtph
untpuhnuynpiwl opwgph 2powGwyitipmd wmpwiwngpynn Jupybp)

0 < npud

«ABB-UG-P1» (KL &L «Fjnuiqulul mwpwdpltiph mGmtuwlwb
qupquqgiwi dnugpbph hpwliwlwgiwb gpuubklyuy» ML GdDU-h Ynnidhg
hpwjwwgynn gyninuumbinbtuntpjul ninpunhl mpudwnpynn Jupytph
untpupnuynpiwl opwgph 2powGwlyitipmd wmpwiwngpynn Jupybp)

0 < npud

&1

g wnjby dwdylnny mpudwnming bpwpfufipGiph phwpnid unfjuy vwlughlp vwhdwfnid Eujwydw Gugpny:

z

? Uyl Geppblm Guunmulng dnunpuqmyng gnidwplbph b i lwqhl sh quildynid:
10 Bypnyny pwpunuhG huppyGbphl dnunpwepyng gnidwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:
1 @ypulhg pulllph hundwp vwlwehlp wwhibwifn FhudwduyG guydwugpp:




7.2.9| POS wmtindhGwih vyyuwuwpyiwl Guuwwnwyny pugquo hwyhyGhphg 0 << npud
JuwGluphy vhongGtiph wmpwiwnpnid
7.3 | ‘buwjuyhlnid uwluhy dnunpugpyud julfupl shongGhph wpwdwnpnui’ 0 << npud
7.4| QpwiwlhGeph huynpjwl thnpdwqGlnd (Ghpunjuw UUL)
o XL gpwd 0 << npud
e wj) wquun thnfjuwpybjh wpnwpdniyp 0.1% GJwquqniyGp’ 200 << npud
7.5| dawpniGuynipjuG hwnyuwGhyGhpnyg hGwdwy, Glupuqupnpjuo,
wwwunnjwd ngpnuiwlhyGph thnfuw Guynud”
o X< npwd 0 << npud
* wj] wquu thnfuwpltiih wpnwpdnip 3%
7.6 | UnwnunpuiGph hwpynud, thwpbipwynpnud b htin Jpwnupé 1 % Guquqni)Gp 200 << gpud
7.7 QwGfupl dhongGliph mbnuihnfuny hGhwuwghnG pGYtpnipjuwl dhongny wwjiwlwgpwjhG
7.8| _UBLPQLEULULUL unnpuwpwdwinibGlpnid POS mtipdhGuyGph

thengny wy puGytph'® ynnshg pnnwpldud wiwunhy pwpnbpm] jwiluhy
thongltiph mpuwiwnpnid

8. QnpownlnmpymGGtn wpdtpnph;

1%

8.1| Qwdwlunpph winiGhg L (Yud) hwpyhG wpdtpnptph wnp L judwnp Qwldnip juumwpymd £ gnpowpph wpdtiphg
8.1.1| Mtnwjwl ywpwnwwndubp'
e (L 100 000 000 << ypud 0.05%
e 100 000 001 X< npud L wykjh 0.04%
8.1.2| Uj wpdtipnptip’ MNuwjdwlwgpujhG
Minwlwl ywpunwwnndubph thnfuwlgnid.
o EihyuipnGuyhG tnuGuyny 500 << npud
e Onpwjhl tnwlwyny 1 000 << npud
8.2 | Updtpnpbiph sniwyh Ypwptipjwg mbnhuwnynipjul npudwngpnud 0 << gpud
9. «Pwll-<{wdwlunpyy hudwiwng Cwijwlwl opwqptn)
9.1 Quiwlwpgh mbnunpnud 0 << gpud
9.2 | UikGwiujw vyuwuwpiwl yupdwydwp
e (hgqhnbln widwlg wdbbwduyw vyywuwpyiwl yupdwydwpp 8 000 << npud
e 13 nighntiGn wGdwlg wwpbywl vyuwuwpyiwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3 | EtiywpnlwjhG umnpugpnipjwb qGtipwgnud L mpwiwnpnud 0 << gpud

«bGutpltn puwihhGgy / «Unpwyj) pullhigy dSwnwympiniG
Uhwguiwl dhwijwq gniwn ' ghnbim L gnpowppltip hpuywwgGtin
hGwpwynpnipjudp

o (Ltghntlwn L ng ntqhntGw hwwunpnGtphG /qunuGupwn 7000 << npud
qliGbpwglnn vwpph wpwdiwnpdudp /
e (Ltghntlwn L ng ntqhntGw hwdwjunpnGtphG /wnwlg qunuGupwn 0 &< npud
qtiitipwgnn vwpph mpwiwnpdwl’ SMS hwnnpnugpnipjw G thongny
qunulwpwnp unw Gwint nhiypnid/
e [Mhghntin L ngy nighntiGn hwdwlunprnltinhG OAUTH 2.0 0 X< npud
wpdwlwgpnipjudp wpfuwwmnn opwgpujhl wywhnydwl dhongny
qunuilwpwnp unwlwn nhupnid/
10.2| Uywuwpyiwl y&wp mhnbnt L gnpownpplbp hpuwlugGhpn
hGwpwynpnip judp/
o (hghntGwn hwdwunpnGbphl 0 << npud
e 15 ntiqhntiGwn hwdwunpyGbphG 100 000 << npwd /nwpbljul/
10.3| UhwjG nhutint hGwpuwynpnipjuwip dhwgiwl b uyuuwpyiwl ydwnp
o Ntghntilun hwdwhunpnGbphG 0 << npud
e (15 nighntinn hwdwhunpnGephG 0 << npud
10.4| Lpwgnighs qunubGuwpwn ghlGipuwglnng uvwpph mpudwnpnud
e (Mtghntlwn hwdwfunpnGiphG 7 000 << npund
e (15 nighntinn hwdwhunpnGephG 7 000 << npud
10.5| Gunubwpwn qtiGtpuging vwpph mpuwdwnpmud” Ynpg Ghne fud JGwubne 7 000 << npud

Lupnid
11. JwnplwyhG qnpownGmpn G6tp

Dbhlwluwynpiwb qnpohpltip mpuwdiwnptijnt hhdGuwlwl ywjdwGwugph
GpiwG L dudljnh bphupudqiwt uywuwpliwt Jdwp!'?

50 000 <&

11.2 | dwpluwyhl wupumwynpupymGGtph yepwptipjw) mbtntjuiph npudwnpnod 3000 << npud
(Ghpwnyuy UUL)
11.3| dwpyuwyhb qoh Ybpwpbpyw) mbntiwiph mpudwnpmy’ dpgnypht 50 000 << npud

Jwulwygbnt Gywwwyny (Ghipwunjuw; TUL)

{wiwdw)inpjul mpudwnpmy (Gepunju; UUL).

e gnuyh wnwpyuwjh qupdwuimpjul hwiwdwjlGnpyni

e gnuyh wnwplyuwjh utithwlwlGwwntiptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)inpjm b

e gnuyh wnwplyuwjh hwugbh thnthnfunipjulG hwdwdaw)Gngpjm b

o gnuyh wowpyul wnwGéhG ShuynplGtph pudwGtint hwdwaw)GnipniG

e gnuyh wnwpyuwjh Guumduwdp w)yp mhwh wtum. gpuignid junmwpbne
hwidwdw)GnipniG

10 000 << npud (Jnipupwlsjniph nhupniy)

Qwdwdwjlnpjul npuiwunpnud (Gepunju UUL).

¢ gnuyh wnwpyuwjh yhnhwdwpwGhyh thnthnfunipyniG

e gnuih wnwplujh (mpwGuynpuwghG Shongh) << L UL uwhdwGGlphg
nnipu quint hwdwdwjGnipyniG

e mbfuGhyulywi widGugptpmy thnthnjumpiniG

10 000 << npud (Jnipupwlsjniph nhupniy)

2 Ywlpughtn sh Ghpwnynid dplst 30,000,000 (Gpt

4 dfyint) << ppundp fuid hudwpdbp wy

wudwlwgph lpdwl L dwdybnh bplpumudquw G nhuypnod:

ipdniph supmy dhlwlbuunplwl Qupofiplbp wpudwnpbing hhuliul




Junpyh/JwnpywhG goh wuyiwGGhph Yepwlwymd (Ghnthnfunipjni6)t

Yunyh/Juplwjhb qoh dGwgnpnh 0.2%-h swihny, GJuwqugnGp’
50 000 << npuit, wnwytjwgniyGp” 5 000 000 << npwd

Jwpyp/JupluwjhG qoh dudlytinp thnhnjumpjmG’

o thisk 6 wihu duniytininy tpupuwdqiut nhypnui

Jupyh/Jupywihb goh dGwgnpgh 0.5%-h swthny

e 7-12 wihu dwiltnny tpjupwdquu nhupnud

Yupyh/Jwpyuwihl goh dGwgnpgh 1%-h swihng

e 13-36 wihu dwilytinny tpupwdquu nhupnid

Yupyh/Jwpyuwihl goh dGwgnpgh 2%-h swihng

11.8

Pwlyh hwiwdw)lnipjul nghypmy Jupyh/JuplujhG qoh
wywhnyquonipjub thongh thnthnfumpymG. (Ghpwunju) LUL)

30 000 << npuid
(nipuwpwlsynip wuyywhnyjuontpjub
dhongh thnthnjunipjwl hwdwn)

- gpuyh wnwpyuwl weowe Gwlywpg gpuyny thnthnjubine nhiypnid 0 << gpud
11.9| Pwlyh hwiwdw)impjub niypnid Lwdwfunprnh nhintdh hhiwG Jpw
Jupyujhl wwjdwiwgnny Gwppwnbu]wd wiuwul dwpndGhph optiph 10 000 X< npwd
thnthnfunipyniG
11.10 | Uwpqwo, wpuhqugywd qupytph, gpugh wewpyuGbph qpupbpgug
wmbntiwlph wpwiunpmy (Gepunjuy UUL) 5000 << npud
11.11| PwGyh hwiwdw)lmpjul nhypnd gpujunpuo wlywnd gniyph hwugbnud 5000 X< npnud
pGwmwGhph winuwih hwpuwend jud hwpjunywo widh hwpyuwnnithg
hwnud (Ghpunju) UUL)
11.12| dwnpyp/sypuubqbynng JunpyuwjhG oh yunudwdytn dupdwi uwhdwynid £ vy Jupyuwnbuwlh wuwyjdwGtpn]
Whe Gnpruiy§up
11.13| UGpwnd qnuyph (hhthnptph) qnudh hpwyniGph whnwyuwa gpubgnid << Junuwunph yndhunbnd (uwughGp Gpywd b jmipupwGsnip gpuygh
(hhthnptiph) hwdwp) (Ghpunjuy UUL)
11.13.1 4 wyuwwnwlpwhG opnud 30 400 << gpud (Jhwlyug)
G-puyh hpwynilph gpubgnid pun Juunwpdwl dwdytnp ; Ez Eﬁﬁﬁggﬁjgg gggtg 2(5) 188 iz $$g Eg?ﬁgiﬁg;
1 wptuwwnw GpwjhG opnud 155 400 << npud (GhwGyuwq)
1.13.2 Gnwlnnd ywjiwlwqptipny hpuwynilph yhmwlyuwl gpulignid pun ‘3‘ $§E$$$E§$}Eg gggtg 12755 ::(())(()) jj $$§ ((:iillll;ugillllllllg)
Yunwpdw( dwaltnGtph 2 wyhuwwmwlpwhl opnud 175,400 << npud (GhwGyuwq)
" oo g pn gt dwdiuan T Gt o 10200 £ (dpwa)
11.13.4 UwhdwlwthwndbGtph yepwpbtpju) shwuwlwl ntntulph umulgnui‘ ; uJuuinwpujh opnud 14,200 44 npwd ((hwyjwig)
wpfuwwmwlpwihG opnmud 24,200 << gpud (Ghwlyug)
pun juinupdw( duwdltnGhph 1 wptuwwnw GpwghG opnud 64,200 << npud (GhwGywq)
11.13.5| Qpw wjwlwlh unwgnid 0 << npud
12. ‘ GnpowninmpynGGLp wwumhl pupmbtpny ‘
12.1 | MasterCard, VISA International Lwmntip MC Business, Visa-UiupuwhG pupn
MC Business (wnw(g (wnwlg hupiwG)
hupiw()
Visa Business (wnwg
hupiwG)
12.1.1| Lwpwh pnnupynid 0 <4< npud 0 << npuud
12.1.2| Lwpumh wpdniyypp << npuud Yud << npud Yund
UUL nnpup Jud UUL nnpup Jud
Gypn YJud Gynn
Y nnipjh ) nnipjh
12.1.3| Lwpwnh punwy pnnupynid 5000 << npud 5000 << npud
(1 pwGluw)hG opgw plpwgpnud)
12.1.4| Lwpuwjhl hwyyh pugnd b Jupnud 0 << npud 0 << npoud
12.1.5| Lwpnh uvyuwuwpyiwl nwptiwb yéwp 10 000 << npud 10 000 << npud
12.1.6| PIN Ynnh unwgnid /dbl{wugudjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiypnid
uujulljj(;}?u, qlu'(?éqmd tuglur?mnj e ! e 0 << npwd 0 << npwd
npwdwnpbithu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpnid
12.1.7| Lwpwnh gnponnnipjwl dwdljtinn 5 mwph 5 wmwph
12.1.8| Uhg pupunh npudwnpnid 0 << npud Qh mpuiwnpynid
12.1.9| Yhg pupuh uyquuwpiwb wwuptjub Jawp 5000 << npud -
12.1.10| “Haplunwghl puymnh sGjuwgnn dGwgnpn puwpup hhdGulul wpdngpnyg
o < npuuiny pupwnwjhG hwpyh nhiypnd 0 << npud 0 << npoud
o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjun 0 UU'L nnjup
e Gypnyny pwpwwjhG hw)yh nhiwypnud 0 Gypn 0 Gypn
o (1 nnipiny puwpnwjhG hw)yh nhiypnid 0 (% nnipth 0 (0 nnipth
12.1.11 | dwpljujpl pumnbn
o JwpluwjhG pwpntiph sGJuqnn dGwugnpn 0 << npud 0 << npud
e JuwplwjhG qoh pugiwl hGwpwynpmpjm b Spwdwnpynmd k Spwiwnpynmd k£
e Pugynn yupyuwjhG goh wnwybjugniyG uwhdwGwywth wnwybjugnyyGp 10 46 << wnwybjugniyGp 80 ¥G <<
npwy jud hwiwnpdbp nnwy jud hwiwnpdtp
wpuwpdnip wnpuwpdnyp
o Spwiwnnynn JupyuwjhG qoh nhdwg hw)ytgpynn mwpblyjuwb 15%-19% (Jugq. 12%
wijwlwlwl mnynuwnpnypn
e Snynulitiph hwyJwplyiw6 wpnnbyuy dwdltin sh Yhpwnynud sh Yhpwnynud

B Jupp/JuplughG Qof wuypdwGGEph JhpwGuynns (hmpinfunipiniG) G hwdwpgnud” wnn
plpwgpnidf wy

1 4 "t
[

iy o Jwoh mpwwnpnidp:

plibph yaninfu

pynLGGtpp, Juplf/upluwil @of qnponnmpjuwl

# Uwlwgplp Jepupbpmd F18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbmulubelyng Juplughl qotphl, pugunmprudp’ opuepuihl phunipuGbpny mpwdwnpgng

Juphbph b uphuyhl @obph, «Pnpp b dhghl dhnbuwplunfy
oplilipmy Guifuunnbujwo nhuypbph L sunhbiph, Alswbu Gul Juplbph/sybpuluGeng JuplughG otph ' Pullh

F 7

pjuili ug

quwl wowlhgmpul dwuply << opllpny L «Uyy quily

finli

G Unknh / ll./‘» K

hwlomy Jumnuwd:




12.1.12 | Lwmnuhl huwpyhl welw gl dGugnpnhl hupybemyng unupbluwl mngnuwgpnijp

o X< npud 1% Qh Yhpwnynid
o UUL nnjun 0.01% Qh Yhpwnynud
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynid
o (1 nnipth 0.01% Qh Yhpwnynud
12.1.13 | Lwpup YpybGulyh mpudwnpnd Gny6 gnponnnipjul
dwiwlwyjwhwwnywony, pwpunh Ywudw, Ynpunh L (Gud) pupnmh 5000 << npud 5000 << npud
wyjuyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwim nhupnid
12.1.14| SMS dwnwjmpjul shugmd (Ghpunju; UUL) B 0 << nnuid 0 << npud
12.1.15| d6wp jnipuwpwlyynp unwgywd SMS-h hwdwp (Ghpunjup WUL)
- &< L UL poowjhl owybpwwnnpltnh htinwunuwhwiwpGbph nhwypnud 0 << npud 0 << npud
- wg) hpllpﬁshph poowjhl owtpwwnnpltiph htinwunuwhwiwpltph 100 < npud 100 << npud
ntiypnid
12.1.16 | Lwpuwjhl hwpyh hwdwipmd (ufuhl vhengGtiph dntnpugpnid) 0 << npud 0 << npud
12.1.17 | LwpunwjhG hwpyh punjwoph npwdwnpnud 0 << npud 0 << npud
12.1.18 | Lwpuwjhb hwpyh ipugnighs punyuoph npuiwnpnud (Ghpunju; TUL) 0 << npud 0 << npud
12.1.19| UhgGnppuwyGwp pwpnny pwGyh pwGyniwwnGhphg Yuwifuhyh mpudwngpiw hwdwp
e 6k 25.03.2018p. pnnuplywd nhipkwnwjhG pwpwtph huwdwp 0.5% Oh pnyjunpymy!’
e 26.03.2018p.-hg htiun pnnupyuo nhiptimwjhl pwpntiph hwdiwp 0.5% Qh pnyjjunpynui’’
o JupluwjhG pwpntph hwdwp 0.5% Oh poyjpunpymy!’
e wpuinljw] dwiltinny JuplughlG pwpnbph hwdwp 0.5% Qh pnyjpunpymy!’
12.1.20 Gnpudwp pupunny pul w wgiwl Ytwntiphg POS terminal-
1?1]11 %w(lilll}um;lp mﬁiﬂlﬁl}p&lﬁﬁ hul.lll:iL:llp gttt et 0.5% b poypunpdnu?
12.1.21 U]lgﬁnpl}wqmup pwpuwjhG hw)yhG wnlw dhengGtipp wnwlg pupwnh llul(i}uhlpug tint hwdwp
(Yuplyuwiht pupunbpny pupumwihl hupyhg wpwehl whqu jubfufly pugpnidGbpn fy yynid bl pugunweybu wpwauhl pupuh dfigngny)
0,
e nhiptinwijhG pwputph hwiwp gt 1000 < qu{; 2 oy
0,
e Jupluwjhl pwpntph hwiwp usquamyg 1000 44 q;wf‘i) Qh poyyunpyntd
e wpwunbjuy dwiltinnny yuplywjihG pwpntiph hwdiwnp 1% Oh pruypuunpynud

Gywqugnt)Gp 1000 << npuuwd

12.1.22 | UhgGnppuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbtph YuGuhjugdiwb Yantphg jubuhjugiwl hwdwnp

e phiptimwjhG pupumbtph hwdiwnp 1% Qh pnjjumnpynid
¢ Junpluwjhl pwpwntiph hwiwp 1 % Qh poyyjuunpynud
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtinh hwdiwnp 1% Qh pnyjuwunpynud
12.1.23 | UhgGnpnuyGup wy pwGytph puwGyniwnGtphg b uGupugiwG Yhnbtphg ubfuhjugiwi hudwp'®
0,
e nhiptinwijhG pwpntiph hwiwp 1 A),z ﬁ(;[(%cgliq;;{ﬁg O poypwnpynud
0,
¢ JunywjhG pwpubph hwdwp 1 A),z ﬁ(;[(l)J(J)q{llinIllltJLEE Oh poypunnpnu
e wpun(jw) dwiljinny yupYuwjhG pupumtinh hwdiwnp 1% Qh pnyjuwunpynud
12.1.24| Lwpwunhg pwpun thnfuwlgnid hGuntipGhunny b puGyniwwnmny
e ntiptwmwjhG pupmbtiph hunfwp 1% Qh pnypuunpynud
o JupyuyhG pupnbtph hwiwp 1% Qh poyyjuunpynud
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtinh hwdiwnp 1% Qh pnyjuwunpynud
12.1.25| Unw(g Lwpnh Yhpweiwl Lwupnwjhl hwpyhg wiiwuhl thnfuwlgnd / thinfuwplnui / («KUSLRQLEULT LU GRLY hwdwlwpgnuy, <&
L U< wyp pwytp)
e nliptivnwjhG pwpwntiph hwdwp 1 % Qh poyjjuunpynud
e JuwnplwjhG pwpwntiph hwdiwp 1% Qh pnyjuunpynid
e wpun(jw) dwiljtinny yupYuwjhG pupmtinh hwdwn 1% Qh pnijjumnpynid

12.1.26 | hGwmbpGhwm/inpwy)] pwiyhGq hwiwlwpgny wnwlg pwpnh jhpwndwl LwpunwjhG hwpyhg wijwifuhl thnfuwlgnid / thnfuwpynnd/
(«UBLPILEULULU» PLL  hwdiwlwpgnud, K< b UL wy) pwblytp)

o << npuiny pwpuwghG hw)yh nhupnid 0% Qh pnyjuunpynid
o VUL nnjupny pupunwghG hwpyh nhypmy (K< UL Shongny) 0.1%, Gwuquqgn) Gp 5000 <,
npud, wnwybtjugn) ﬁp‘ Qh pnyjjumnpynid
20 000 &< npud
e Gypnyny pwpuwghG hwpyh nhiypnud (XL UL dhongny) 0.1%, GuquqnijGp 5 000 <<
npud, wnwybtjugn) ﬁp‘ Qh pnyjjumnpynid
20 000 &< npud
e (1) nnipny pwpnwhG hw)yh niypnd Qh pnyjuwunpynid Qh pnyjuunpynid
12.1.27 inpuydwp wGlw npownplb wjulwgiwl hwdw
?Jllr%hmlrllrllp gOSI;hpllithur;llilll{l)q nowmpatih brul ’ r 0 << npud Qh pnyjjumnpynid
12.1.28 | Unw(g pwpwh fhpundwl LwpunwjhG hwpyhg wijwluhly hwdwéwG uny@
thnfuwlgnuiGtp wpmbnyhp, wyn pymd Gwb bGnbpGawm/dnpw); puwlyhGq Oh pnyjuwmnpynud

uwluwqbtiph 2.2.4.1 Ytwnp

hwiwlwpgny

12.1.29| OpwlwG gnpownlnipjul wnwytjugnt)G gnidwpp (oGpuyG hwjwuwnmwgpynn nhipimwjhG qnpownpplbtp, pugwnnipjudp pullh
gnpownGwlywl hwiwjuwpgnid juwwpynng gnpowppGhph)

5 SMS ownuynpul dhwgnidp qupmllll]]l[l L pnpnp puy ywllhph h i Wi qnipjul GhunnwnnidGhphg biGhimy:
% Ummuwuwhiw il poouyhl L..1 7, l pr]] htinufu 7 ipGhph hudwy luighln iy nud [ 01.09.2017p. -hg htunn:
7 Uiupuwih yowplibp § ik y ulny lwGfuply Jowpdw b huld Guyg l Ghpluwpwg b phwypnid pngjunpdmd Fyawpmd qunmunply POS-nbpdpGuh dhongny:

8 Uy Pwlihtip kG hwdwpynnd huwd, jwﬁ ponp pwGhlpp, hlGswku Guily «dSP- _Swjwumnwl Pwlly OLL:
P USFP.QLI;UPU 1% ll» DL hwliwl]wpqmz)' htunlywy gnpownppGph hunfwp pumnuhl hwpghg ginfuw Ggyng gnidwpGbph hwdwnp vwlughl sh quilGdynid.
v KUBLPALEULULYY OLL-mu dwdlliunuhl wywly Geppllm Guumwling,
v «U3LPQUEULU LYY OLL-mf wupumuwynpmpym G6Lph dwpfwl Guunwlnyg,
V' Lupmnp hwlpfw G wppymbpnd sbywqnn dhugnpph JEpunupd Jwd dhgnglGlph mbnuinfunid «SUSLPQLEULU LYY QLL Gnp pupmnuhl huipghd,
Lwpluyhl wiwhdwbuswiginyg pupef gopuaf yupuquynid Gop pupapli pugdwo Jupluyhl dhengGbph mbnuhnfunid” Gufunpy Juplughl @of dupdw b hwdwp:




o << puiny pupuwjhG hwpyh nhiypnud 4 000 000 X< npuui 80 000 000 X< npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjun 160 000 UU'L nnjup
¢ Gypnyny pwpuwjhl hwpyh nhypnod 8 000 Gypn 150 000 Gypn
e (1) nnipiny pwpwnwjhG hwpyh nhypnid 500 000 -} nnipth 12 000 000 -} nnipth
12.1.30| 3nmpwpwlsynip yubfuhly gnpowninpjul wnwytjugnyy i gnuiwpp (pwpuh dhengny pwGyniwwmny Yubfuhyh unwgdwb gnpownppGtiph
hwdwnp)
e << npuwiny pwpuwjhl hwyh nhwpnud. 500 000 << nnuwi 500 000 << npwd
o UUL nmunny pwpuwjhG hwpyh nhuypnid 1000 UWUL nmquinhG 1000 WU nnquiphG
hwdwnpdtip npud hwdwnpdtip npud
¢ Gypnjny pwpuwghG hwpyh nhwpnud 900 GypnjhG hwiwpdtp | 900 GypnjhG huiwpdtip npnud
npwud
e [} nnipny pwpnwhG hw)yh nhiypnud 65 000 (3} nnipyniG -
hwdwpdtip npud
o Opwlwl gnpdwnlmpyniGitph weowybjugnyG pwGwyp 20 20
e Ujn pynud opwljuG YuGfuhl gnpownlnipyniGGtph wnwybjugne G 20 20
pw(wyp
12.1.31| UhgGnpnuydwp YuGuhl/wGywbiuphy qnpowntnipjul vwhdwlwswthtiph
ytpwlwjiwl hwiwp /opwyul gnpownlnipjw 6 vwhdwGwswihp vwhdw by 1 000 << npud 0 << npud
uhGsb hGquujuwunhy/
12.1.32| Lwpuh dntnpwgpniip showqqujhG STOP gway (14 opny b
N S guiy (14 opny 0ty 15 000 &< npud 15 000 22 npud
12.1.33| Lwpwh tjpugpnuip thowqquijhG STOP gulhg 0 X< npud 0 X< npud
12.1.34| Lwpunh wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.35 ;}Q&I:gurll{ldl)uululwpthwlhwllmﬁ (3 wlquy ufuwy PIN Ynn hwyjwphnt 1 000 << nnud 1 000 << npud
12.1.36| Lwpnh wyywwpgbjuthwynud 0 << npud 0 < npud
12.1.37| Uh9Gnpnwydwp jnipuwpwlsnip wlhhiG pnnnpwplynn gnpdwpph hwdwp
htimquGaiwG ntiyypnid
- Uppw hwdwluwpgh wnlinpwjhG uyuuwpyiwl hntpnd L
pwlyniwwnGipmd junwpjwd qnpdwppltiph phiwypnid - 1 000 < npund - 1 000 << npud
- Uj puGlytph wnlnpujhG uyuuwpyiwG fhnbpnud b puGyndwnGiponod - 25 UUG nnjwphG - 25 UUG nnpuiphG
Yquuwpywd gnpowppltph nhiypnud hwdwpdbp npud hwdwpdtip npud
12.1.38| Lwpwnh thwlynud 0 << npud 0 X< npud
13. Uy dwnuympymGGhp \ |
13.1| XL UL wpmwpdnyplbph thnjuwpdtpGiph yepwptipjw mbnbynipjul npudwnpnid 0 << npud
13.2| <bpwujwwmsh wpnbpyhp, 1 Eop (Gipwnjwy UUL) 3 000 &< npuad
13.3| ®nuuiny wowpnd (Ghpwnjw) TUL)
e DHL (dpGsl 150 gp.) 40 000 &< npud
o unynpuwl thnunny (GhGsk 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| PwlywjhG fjunphppuunyjwlwl dwnwjnipjniGGtp MNuwjdwlwgpujhl
13.5| Ypwiwywb dhongGtph (wpdtpltph) mbinuhnfumd (hGyuwuwghuw) MNuwjdwlwgpuyhl
13.6| Upwniwpdnijph thnfuwpynud.
o (tppwlywjhG Pwlyh wiklopjw thnjuwpdtip
¢ dhopwllwjhd Muwjiwlwagpujhl
13.7| Mbmwlwl ntighunph LaiupnGuihG hwdwlwpghg hwpgnud ppujuGugibm ownwjnipjn G 3nipwpuilgynip hwumwpnph hwdwp’
5 000 << npuid
13.8| Pwpépwlwpg upwhnid uywuwpyiwG Ydwp 2 50 000 << gpuid (nwptiljw()

Pwlh Ynnihg vwnnigywd dwpwympntGGtph nhiwg vwlijwqbpp quidymyd GG hwyG <4< npunding:
Yuiuwd LwGynd gnponn Unpunpunpy] hwéwunpnGtph puuwjungiw uyqpniGpGtinhg’ {wswhuinpnGhphG Junpng 66 wowgwnlpt) wy) vwljwgGbpn:
UnwGéh6 {wéwlunpyGbnh hwdwn wy vwuqGtnh vwhiw6mdé hpujwGwgdod E hwdwdw6 wujiwGuagnph:
UnyG vwljwqbhpp Jhpwpbmjmd 66 {wdwlunpnh Ynnihg hpwhwGugynn unwinupn gnpownGupimGahphG: Rnmnp wy ghwpbpmd, tpp gnpownGnipjwG
hnwywGugiwl hwiwp pnpwlhg pwllyp Yud gnpdwninipjul uvuyuwuwpyiwip Swubwljhg dheGnpn pwGhp (pugnighs the GoppunjSwph Jawpdwi
wuwhw(y t Gplwywugind Yud qubGdmd PwbGlhg, JepghGu hpuwdniGp t Ytpuwuyuwhnd jpugnighs quGaty wyn sheGnpnuiddupp {wdwiunpnh hwoyhg'

h (pnudG G Ynnihg wpnkG Ydwpjmd uvnwGnumn dheGnpnunjdwph:
‘Uhinuywg]wé uwljugGlipp, gumyypatpp L dSwpwympmGGtph gublyp dwiwGuhh pGpugpmd wpnn GG thnmpntuyby, hGsh dwuh6 {wdwiunpnGbpp
hpwgtyyhb PwGmd wunfw nbnbljumnn dSwewymp mGhg, Swin hpuwupupulndGbnhg jud quiqyuowghG wyp uuunyuwdhengGhiphg:

20 Ulqwuwpl]liwﬁ yawpp sh vmupuoynid PwGih A nuiup hwowfunpnGbph L Guubg htn hnfuljunyuigywo widwbg, hlswbu Gul 20.000.000 << ppuud uid gmul

rrL

dbp wpumwipdnipny o
hwzzlﬁ dhojti oputly

Yl fud guguihy
SupwlughG upwopny/ niGbgnn nbghnbln Gnpuny

Ut [iulgnpq

/1] hwdufu

G9 wnjwlin mGhgnn hwdwfunpnGiph Jpw b 20.000.000 << gpunf jud guwl hwdwpdbp wpuawpdngpny pubhuhl
i lbph Ypw:



